

## ERRATA

Belo Horizonte, 21 de dezembro de 2022.

Registramos as correções dos itens abaixo, em virtude de erros materiais no Anexo II (**DO CÓDIGO DA VAGA, FUNÇÃO, ESCOLARIDADE, EXPERIÊNCIA, VAGAS, TURNO E CARGA HORÁRIA**) do Edital 10 que passa a vigorar com a seguinte redação:

### ANEXO II:

#### Onde se lê:

19	Professor Redação Técnica	Graduação em Letras	Experiência profissional de três anos no eixo tecnológico dos cursos que ministra.	1	Tarde	Até 16h	120h
----	---------------------------------	------------------------	--	---	-------	------------	------

#### Leia-se:

19	Professor Redação Técnica - Inglês Técnico (Presencial)	Graduação em Letras com ênfase em Língua Inglesa	Experiência profissional de três anos no eixo tecnológico dos cursos que ministra.	1	Tarde	Até 16h	120h
----	--	--	--	---	-------	------------	------

### Ionara Houry Heizer

Diretora de Qualificação e Extensão/UTRAMIG  
Coordenadora-Geral da Bolsa Formação/PRONATEC



Documento assinado eletronicamente por **Ionara Houry Heizer, Servidor(a) Público(a)**, em 21/12/2022, às 15:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **58169522** e o código CRC **EB122E3C**.

